
8.3同底数幂的除法（2）

 时间：2018.3   班级       姓名          
复习旧知

同底数幂的除法法则是什么？

（1）符号语言：                             法则的条件（                        ）
 （2）文字语言：                                     [image: image1.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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计算 （1）26÷22=           （2） 
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二、新知探究

数学规定： a0=1 (a≠0)  
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言表述：任何不等于0的数的0次幂等于1.
数学规定：a-n=
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(a≠0,n是正整数)
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言表述：任何不等于0的数的-n(n是正整数)次幂，等于这个数的n次幂的倒数.
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2.用分数或小数表示下列各数
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3.把下列各数写成负整数指数幂的形式

① 
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 4.（1）10-2 =      （2）（-0.1）0=     （3）5-1 =       （4）2.1×10-3=          
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用小数表示
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 计算

① 5－16×(－2)－3                                              ②  
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问题2.(1)已知
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（1）若
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（3）若
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4.计算：
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的结果是            .
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8.下列计算正确的是    （     ）

A．
[image: image38.wmf]1

4

3

3

4

1

-

=

´

¸

-

   B.
[image: image39.wmf](

)

1

2

10

5

0

=

¸

-

C.
[image: image40.wmf]5

2

´



 EMBED Equation.3 [image: image41.wmf]2
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10.若
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A.a＜b＜c＜d   B.b＜a＜d＜c   C.a＜d＜c＜b   D.c＜a＜d＜b
11.计算：（1）4－(－2)－2－32÷(－3)0        （2）4－(－2)-2－32÷(3.14-π)0     
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【总结评价】

零指数幂公式               ， 负整数指数幂公式         (         )，

理解公式规定的合理性，并能与幂的运算法则一起进行运算.
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